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Referat fra bestyrelsesmøde den 20. august 2024 

 

Deltagere: 

Esben Skau (ES) 

Finn Stokholm (FS) 

Niels Otto Hansen (NOH) 

Jette Gottlieb (JG)  

Liss Schmidt (LS) (referent) 

Afbud: 

Poul Erik Kroll  (PEK) 

John Lund (JL) (suppleant) 

 

 

Dagsorden: 

1. Siden sidst  

2. Nyt klubhus, status 

3. Forårets tøjbestilling - status og fastlæggelse af sensommerbesøg hos Breschel Sport 

4. Indkaldelse til ekstraordinær generalforsamling – valg af ny kasserer 

5. Status på events: 

a. Tour Kalundborg 2024, opfølgning 

b. Sommerfest på Bredekærgård  

c. Medlemsmøde, servicering af skivebremser  

d. Medlemsmøde, Garmin cykelcomputer 

6. Eventuelt  

a. Mail fra Erik  

b. Nye forbindingsposer 

c. Nøgle til klubhuset 

d. Frokost fremover 

 

1.   Siden sidst 

Klubben er blevet informeret om ombygningen af Idrætscenteret, det vil ikke berøre cykelklubben. 

 

2.   Nyt klubhus 

Siden sidste bestyrelsesmøde har vi besøgt spejderhytten på Skovvej, som umiddelbart ser ud til at kunne 

opfylde vores behov, når vi skal have et nyt klubhus. 

Kommunen v/Malene Rasmussen er blevet informeret om, at vi som 1. prioritet ønsker spejderhytten, og som 

2. prioritet tennisklubbens klubhus. 

Den nye fordeling af klublokaler vil, efter det oplyste, ske i Byrådet i september 2024. 
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3.  Status på tøjbestilling 

De bestilte bibshorts er blevet leveret. I forbindelse med bestillingen har Breschel Sport indkøbt 4 par bibsho-

rts i størrelserne M-L-XL og 2XL. Bukserne kan købes hos Breschel, og koster 799 kr. 

Klubben har stadig cykelveste til salg – str. Dame L, Men XL og 2XL. De koster 725 kr. pr. stk.  

Der er aftalt et nyt besøg hos Breschel Sport. Det finder sted tirsdag den 3. september 2024. Turen vil blive 

lagt op på Holdsport, med mulighed for tilmelding via Holdsport. Breschel serverer kaffe og kage ved besøget. 

 

4.  Indkaldelse til ekstraordinær generalforsamling – valg af ny kasserer 

Der skal findes en ny kasserer til klubben, da Poul Erik Kroll ønsker at fratræde posten før tid. 

Bestyrelsen drøftede de tillægsopgaver, som den nuværende kasserer har varetaget, f.eks. indkøb af drikke-

varer, arrangement af frokoster m.v., og blev enige om, at en ny kasserer selv må afgøre, om pågældende vil 

overtage disse opgaver, eller vælge et ”normalt” kassererjob. 

Nogle af opgaverne er allerede blevet uddelegeret. 

Der afholdes ekstraordinær generalforsamling tirsdag den 17. september 2024 kl. 12.30. Formanden sørger 

for indkaldelse. 

Der er p.t. ingen kandidater til kassererposten, så alle interesserede må meget gerne give sig til kende. 

Bestyrelsen vil prøve at finde interesserede. 

 

5.  Status på events 

a) Tour Kalundborg 2024 er gennemført. Det var et rigtig godt arrangement. Danhostel havde gode rammer 

for opholdet. F.eks. stillede de et mødelokale til rådighed for cykelopbevaring. Der var gode omgivelser til so-

cialt samvær. Der var arrangeret gode cykelruter, både med få og mange højdemeter. Den sociale tur gav et 

godt indblik i Røsnæs historie, og sluttede med frokost på Dyrehøjgård. En stor tak til alle arrangører. 

Der planlægges med en ny tur til næste år. Nærmere følger. 

 

b) Sommerfest på Bredekærgård – alt går som planlagt. Sidste frist for tilmelding er den 30. august 2024.  

c) Medlemsmøde, servicering af skivebremser. Der vil komme en dato i efteråret. 

d) Medlemsmøde, Garmin cykelcomputer. Mødet vil blive holdt som en workshop i løbet af efteråret. 

 

6.  Eventuelt 

a) Mail fra Erik 

Erik har sendt en mail til formanden, da han mener, han er blevet bortvist fra hold 2. Bestyrelsen har drøftet 

sagen, og Erik er ikke blevet bortvist. 

Bestyrelsen drøftede endvidere reglerne for at køre på klubbens hold. Alle skal køre efter de gældende regler, 

og skal følge kaptajnens anvisninger og rutefastlæggelse. 

Som udgangspunkt kører vi ”samlet ud og samlet hjem”. Hvis man ønsker at forlade et hold under en tur, skal 

det meddeles til kaptajnen. 
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b) Nye forbindingsposer 

Der er indkøbt nye poser, og bestyrelsen opfordrer til, at alle hold huske  at tage en pose med. 

c) Nøgle til klubhuset 

Der opfordres til, at man henter nøgle og låser op, hvis der ikke er låst op når man kommer. Det blev beslut-

tet, at vi indkøber en nøgleboks, som vil blive ophængt ved klubhuset. 

d) De månedlige frokoster fremover 

Borddækning, anretning af smørrebrød og oprydning i forbindelse med de månedlige frokoster (2. torsdag i 

måneden) vil fremover køre som ordningen med indkøb af brød. Dvs. at det vil gå på skift mellem de enkelte 

hold. Holdet udpeger selv, hvem der er ansvarlig. 

Opgaverne med indbydelse, kontrol af betaling og bestilling af smørrebrød varetages indtil videre af forman-

den. 

 

Næste bestyrelsesmøde er den 8. oktober 2024. 

 

     

 

Ishøj, den 21. august 2024 

Liss Schmidt 

Referent 


